

ЗВІТ

депутата Бориспільської міської ради VIII скликання

від ВО «Батьківщина» Катерини Вовкотруб за 2021 рік

До Бориспільської міської ради мене було обрано на місцевих виборах у 2020 році від політичної партії ВО «Батьківщина». Під час здійснення своїх депутатських повноважень я керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом Бориспільської міської ради.

З моменту набуття моїх повноважень сумлінно працюю над виконанням депутатських обов'язків. Протягом 2021 року я регулярно відвідувала сесії міської ради та засідання постійної комісії з питань промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної діяльності, яку очолювала як голова комісії. На даних засіданнях при ухваленні рішень я завжди враховувала думку своїх виборців, користь від цих рішень для Бориспільської міської територіальної громади та стояла на захисті інтересів громадян у межах своїх депутатських повноважень.

Протягом звітнього періоду мною регулярно проводилися прийоми громадян із різних питань, серед яких велика кількість звернень стосовно надання матеріальної допомоги на лікування, які в повному обсязі були позитивно задоволені. Також проводилися обговорення з громадськістю про нагальні потреби на окрузі. За їх результатами до міської ради було направлено відповідні звернення щодо необхідності проведення робіт, які сприятимуть підвищенню комфорту жителів Бориспільської міської громади.

Протягом 2021 року, на закріпленому за мною окрузі, було проведено наступні роботи:

Поточний ремонт тротуару по вул. Бежівка 134а -140, м.Бориспіль
Поточний ремонт зупинки по вул. Бежівка, 167, м.Бориспіль
Поточний ремонт тротуару по вул. Бежівка 146-62, м.Бориспіль
Поточний ремонт тротуару по вул. Бежівка 107а-119 в м. Бориспіль
Поточний ремонт майданчика для паркування по вул. Бежівка, 7 в м. Бориспіль
Поточний ремонт дитячого майданчика по вул. Бежівка, 5 в м. Бориспіль
Поточний ремонт системи водовідведення по вул. Бежівка, 3 м. Бориспіль
Поточний ремонт міжбудинкового проїзду по вул. Бежівка, 7 м. Бориспіль

Щирі вітання з Новим Роком та Різдвом Христовим!